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НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

№ 47 / 03.09.2010 г. 

 

 

Днес, 03.09.2010 г., подписаният доц. Георги Лозанов Георгиев, 

председател на Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка 

по Акт за установяване на административно нарушение № 206 / 03.08.2010 г., 

съставен от..., на длъжност главен експерт в Съвета за електронни медии, при 

свидетели на установяване на нарушението... и..., срещу “ПЛЕВЕН СПРИНТ-

ЦЕНТЪР” ООД, ЕИК: 114099680 , със седалище: гр. Плевен, п.к 5800, ул. “Ген. 

Владимир Вазов” 25, ет.2, ап.3, служебен адрес: гр. Плевен, п.к 5800, ул. 

„Димитър Константинов” № 11, бл. Априлов, представлявано от Девора 

Тодорова Петрова – управител, за следното: 

На 19.07.2010 г. след преглед на VHS-касета със запис на телевизионна 

програма “Плевен Спринт”, предоставена  на СЕМ с придружително писмо Изх.  

№ 267/10.05.2010 г., експерт на СЕМ е установил следното: 

На 22.04.2010 г. по програма “Плевен Спринт” на “Плевен Спринт – 

Център” ООД, идентифицирана с таймер – сигнал и лого (позиционирано в 

горния десен ъгъл на екрана), преди вечерната емисия новини, в интервала от 

19.53.40 часа до 20.30.31 ч. (по таймера на видеокасетата) се разпространява 

предаване от поредицата “Репортажи от...”,  в което на зрителите   се предлага  

информация  за фирма за млечни продукти “Милица Лазарова - 90” ЕТ от гр. 

Славяново. Информацията за предприятието  се осъществява чрез думи, звук, 

картина, наименование и търговска марка на млечните продукти, два номера на 

мобилни телефони за връзка и електронен адрес  на  фирмата  в следната 

хронология: 

- кадри, показващи част от производствения цикъл, готовите млечни 

продукти, съпроводени с  разказ на водещата Марияна Влахова за фирмата. 

- интервю със собственичката  на фирмата,   Милица Лазарова, по време на 

което    в долната половина  на  екрана (от 19.55.12 ч. до 19.55.20 ч. по таймера 

на видеокасетата) с черни букви в елипсовидно очертание се изписват 

търговската марка “Лазарова”, мобилните  телефони 0885 198 552 и 0888 976 

917 на собственичката и електронният  адрес   на предприятието 

www.lazarova.eu 

- показване на  разнообразен  асортимент  от млечни продукти като в 

близък план на камерата се открояват пакетирани  саламурено  сирене 

“Лазарова”,  кашкавал “Лазарова” и кисело мляко “ФЕЯ”, 
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- разказ на инженер - технолога Сияна Нешева за технологичния процес на 

производство, за влаганите суровини с  акцент върху качеството  на готовите 

млечните  

 

продукти: саламурено сирене “Лазарова”, кашкавал “Лазарова”, киселите млека: 

“ФЕЯ”- 2%,  

кисело мляко подходящо да бебета и деца “Лазарова”- 3%, “Перла” - 3.6%, 

“Уникат”- 3.6%,  

“Здраве” – 0.1%, овче мляко, плодово мляко “Капри”, айрани (натурален и 

плодов). 

 Интервюто с г-жа Нешева е прекъснато с кратък разказ на 

собственичката за намеренията й за развитието на фирмата, съпроводен отново 

с изписване ( от 20.10.51 часа до 20.11.02 часа по таймера на видеокасетата ) в 

долната част  на екрана на  търговска марка “Лазарова”, телефоните 0885 198 

552 и  0888 376 917 и електронния адрес www. lazarova.eu. 

 - продължение на интервюто  със собственичката Милица Лазарова, 

отново съпроводено с изписване ( от 20.23.09 часа до 20.23.14 по таймера на 

видеокасетата )  на фирмения знак, двата мобилни телефона и  електронния  

адрес на предприятието. 

 С представянето на млечните продукти и техните търговски 

наименования, на търговската марка “Лазарова” и мобилните телефони за 

връзка със собственичката Милица Лазарова, както и електронния адрес на 

същата  в предаването “Репортажи от...”,  доставчикът на медийни услуги  

“ПЛЕВЕН СПРИНТ – ЦЕНТЪР” ООД  не е спазил забраната за скрити 

търговски съобщения, като е допуснал представянето с думи, картина на стоки, 

търговска марка и дейности на производител на стоки, което цели 

осигуряването на реклама и би могло да подведе аудиторията по отношение на 

своята същност, 

 

с което е нарушен чл. 75, ал. 1,  изречение второ от Закона за радиото и 

телевизията. 

 

 Към акта са приложени следните документи и материали: 

 

 

1. Един  (1) бр. VHS – касета, предоставена на СЕМ с писмо вх. № 19-00-

400/09.07.2010г. на СЕМ, съдържаща запис на телевизионна програма 

“Плевен Спринт”, разпространена на 22.04.2010 г. в региона на гр. 

Плевен.  

2. Покана за съставяне на акт за административно нарушение  с изх. № 19-

00-400/26.07.2010г. на СЕМ. 

3. Пълномощно на …, изготвено от нотариус Пламенка Трашлиева с Рег. № 

377 

4. Възражение от “ПЛЕВЕН СПРИНТ-ЦЕНТЪР” ООД с вх. № 19-00-

400/06.08.2010г. на СЕМ. 
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Във връзка с изложеното и след като проверих Акт за установяване на 

административно нарушение № 206/03.08.2010г., с оглед неговата 

законосъобразност и обоснованост, и прецених събраните доказателства и 

постъпилото възражение, на основание чл.126, ал.1 (след изменението със ЗИД 

на ЗРТ, обн. ДВ, бр. 12 / 2010г.), във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото 

и телевизията 

 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 
НАЛАГАМ на “ПЛЕВЕН СПРИНТ-ЦЕНТЪР” ООД, ЕИК: 114099680  

със седалище и адрес на управление: гр. Плевен, п.к 5800 ул. “Ген. Владимир 

Вазов” 25, ет.2, ап.3, служебен адрес: гр. Плевен, п.к 5800, ул. „Димитър 

Константинов” № 11, бл. Априлов, представлявано от Девора Тодорова Петрова 

– управител, имуществена санкция в размер на 3000 (три хиляди) лева за 

нарушение на чл.75, ал.1, изречение второ от Закона за радиото и 

телевизията. 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за 

електронни медии пред Районен съд – гр. Плевен в 7-дневен срок от деня на 

връчването му на нарушителя. 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М: 

                                           Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от 

ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда 

на ДОПК. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М: 

Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

 

 

 

 


